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Politik
„Přísahal jsem, že budu pomáhat  
a ne škodit.“ Politiku vnímám podobně jako své původní 

povolání lékaře. Jde o závazek lidem 
pomáhat. Po pádu totality se na politické 
výsluní dostávali a občas i dostávají lidé, 
kteří politiku vnímají pouze skrze své ego. 
Politika a politická moc jim v jejich 
vlastních očích zvyšuje sebedůvěru 
a sebevědomí. Právě díky těmto 
„politikům“ jsou potom všichni politici bez 
rozdílu vnímáni spíše negativně. Nicméně 
já jsem přesvědčen, že většina z nás 
takových není. 
Soudím tak podle sebe. K politice jsem  
se dostal v bouřlivých letech s pádem 
totality a už jsem u ní zůstal. Myslím si,  
že je stále co napravovat a jsem 
přesvědčen, že moje politická mise trvá. 
Nejsem v ní ani pro peníze, ani pro léčbu 
mindráků. 
Chci této zemi pomoci stát se standardní, 
vyspělou a úspěšnou demokracií. 
Zda se mi to daří, to ať posoudí voliči.



„Pražáka ze mě neudělají.“
Patriot

Jsem tu doma. Narodil jsem se v Mladé 
Boleslavi, ale už dlouhá léta je mým domovem 
Liberecko. Tady jsem zažil klíčové okamžiky 
svého života. V Liberci jsem nastoupil na své 
první lékařské angažmá, byl přítomen okupaci 
v roce 1968, pádu komunismu v roce 1989 
i vstupu do NATO v roce 1997. V Liberci jsem 
poznal svou druhou ženu a s ní v Liberci 
bydlím. Od doby, co jsem vstoupil do politiky 
znám tu každou vesnici a vím o většině 
místních problémů a starostí. Tady jsem také 
prožil letošní povodně, o kterých jsem neváhal 
napsat, že změnily naše regionální dějiny. 
Oceňuji statečnost lidí, kteří se pár hodin 
po bleskové velké vodě pustili do obnovy 
svých životů a majetků. Oceňuji pomoc 
sousedů a všech zúčastněných lidí nejen 
v našem regionu. Sám jsem se zapojil 
do shánění peněz a do organizování pomoci 
hned v sobotu 7. srpna. Vnímám to jako svou 
občanskou a politickou povinnost a také jako 
povinnost patriota, za kterého se považuji. 
Liberecko za to stojí.



Sportovec

„Sport je pro mě stále drogou.“
Sportuji rád a když mi to moje pracovní 
povinnosti dovolí, chodím po horách 
s partou přátel, nebo v zimě lyžuji. 
Upřímně řečeno, zimu mám raději a lyže 
jsou dnes moje nejoblíbenější sportovní 
náčiní. Ale umím vzít do ruky i tenisovou 
raketu a kdysi jsem aktivně hrával volejbal. 
Sport vnímám jako něco přirozeného, 
něco, co každému z nás dává pocit 
uspokojení, zkrátka jako čas, kdy se 
odreagujeme a fyzicky unavíme. Rozhodně 
nejsem módní či salónní sportovec kvůli 
figuře a kondici. Sport je pro mě stále 
drogou, která mi přináší příjemné 
okamžiky. Jsem soutěživý, což je přirozená 
vlastnost sportovců a pochopitelně i rád 
vyhrávám, a to se v mé práci politika hodí.


